
Чому дошкільна освіта 

обов’язкова для кожної 

дитини? 
Обов’язкова дошкільна освіта дітей старшого дошкільного віку сьогодні  є 

необхідністю, тому що саме в дитячому навчальному закладі малюків 

практично готують не лише до навчання у школі, а й до майбутнього 

«дорослого» життя. Одним з основних завдань педагогічного колективу 

дошкільного  підрозділу  є створення безпечного розвиваючого середовища для 

дітей дошкільного віку, створення сприятливого простору для розгортання 

дітьми активної, творчої поведінки у специфічних для віку дитини видах 

діяльності (ігровій, пізнавальній, продуктивній, самостійній, художній та 

творчій діяльності, спілкування з дорослими та однолітками тощо) і відповідно 

організація роботи з дітьми в ньому. 

Всім відомо, що основною формою навчання для п'ятирічок є гра. Саме в 

ігровій формі під керівництвом професійних педагогів, маючи відповідну 

освіту, діти навчаються самостійності, знайомляться з основними правилами 

гігієни, правилами поводження у колективі, правилами безпеки в побуті та 

правилами безпечної поведінки і спілкування з однолітками. Вони також 

розвивають свої здібності з малювання, ліпки, конструювання, азів письма, 

співів та танців тощо. Отже, якщо в дошкільному віці у вашої дитини будуть 

сформовані вище згадані навички і розвинені перераховані здібності, будьте 

впевнені, що в школі ваш малюк буде почуватися набагато впевненішим, ніж 

дитина, яка не відвідувала дошкільного навчального закладу. 

Дитина і колектив: 

Перебуваючи в садку, під час спілкування з однолітками дитина розвиває й 

вдосконалює своє вміння узгоджувати особисті інтереси з інтересами інших 

людей, навчається азам виховання, розвиває почуття дружби, взаємодопомоги. 

Дитина і соціум: 

Під час знаходження в колективі у дитини формуються  вміння 

спілкуватися з іншими людьми, заходити правильні, безпечні рішення та вихід 

із різних життєвих ситуацій, розвивається бажання для подальшого навчання в 

школі. 

 



Розвиток дитини: 

Перевагою дошкільної освіти, отриманої в дитячому навчальному закладі, є 

той факт, що зростання і виховання вашої дитини відбувається під 

керівництвом педагога, який володіє необхідними знаннями та зможе 

забезпечити комплексний повноцінний розвиток дитини з урахуванням її 

індивідуального розвитку. 

Дитина і майбутнє шкільне навчання: 

Саме в дошкільному навчальному закладі відбувається забезпечення рівних 

стартових умов для розвитку всіх дітей; формуються фізична, психічна, 

моральна, мотиваційна, вольова, інтелектуальна готовність до майбутнього 

навчання в школі, а це означає, що воно буде безпечним, цікавим і посильним 

для дитини. 
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